

Квест-круз «Я вырос здесь, и край мне этот дорог...»

Автор: Администратор
26.03.2022 08:53 -



25 марта выставочный зал музея собрал команды СШ № 7 и СШ №9 в квест-крузе «Я вырос здесь, и край мне этот дорог...». Команды выполняли различные задания интеллектуального характера о Беларуси, малой родине. С помощью мобильных устройств отвечали на вопросы QR- викторины, определяли историко-культурные ценности Беларуси, рассказывали о достопримечательностях Слонима. В итоге заслуженную победу одержала команда СШ № 9, которая набрала максимальное количество баллов. Команда СШ № 7 отстала от соперников лишь на один балл, хотя побеждённых в состязании не было. Все ребята ушли с мероприятия с наградами и хорошим настроением. А в заключении ребят ждал ещё один сюрприз – посещение выставок «Мир фантастики» и «Французский жилой интерьер 19 века».